

Отчет

главы Востокского городского поселения

о результатах своей деятельности, деятельности местной администрации и муниципальных учреждений за 2017 год

Уважаемые депутаты, уважаемые жители поселка Восток!

Сегодня мы собрались здесь, для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2017 году и обсудить стоящие перед органами местного самоуправления задачи на 2018 год. В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы администраций городских и сельских поселений ежегодно отчитываются перед представительным органом и населением о проделанной работе. Отчитываясь о работе администрации, хочу отметить, что отчет о социально-экономическом развитии поселения – это не просто традиция, а жизненная необходимость, позволяющая наглядно показать не только то, что уже сделано, но главное, то что нужно еще сделать для наших жителей. Подобная форма взаимодействия с общественностью сегодня очень важна и эффективна. Это возможность сверить вектор социально-экономического развития муниципального образования. Доступным образом донести до населения стратегию жизнедеятельности поселения на текущий год.

Работа с населением, административная работа

Одним из базовых показателей экономического развития муниципального образования является демографическая ситуация. Численность населения Востокского городского поселения на 01.01.2018г. составляет 3 848 человека. В рамках исполнения функций по оформлению документов для регистрационного учета граждан по месту жительства в 2017 году была проведена следующая работа: зарегистрировано по месту жительства – 338 человек, в т.ч.: вновь прибывших – 148; снято с регистрационного учета – 100 человек. За истекший период в поселке родилось 30 человек, умерло 46 человека. Анализируя демографическую ситуацию в Востокском городском поселении можно отметить, что, к сожалению, по сравнению с 2016 годом наблюдается тенденция оттока населения.

В 2017 году в администрацию поступило 353 обращений от граждан. Все поступившие обращения обработаны на 100%, обращения с вопросами, не относящимися к вопросам местного значения поселения, направляются в организации, к компетенции которых относится обращение.

В 2017 году было совершено 3745 нотариальных действий. Сумма поступлений государственной пошлины за совершение нотариальных действий, размер и порядок взимания которой установлены Налоговым кодексом РФ, составила 140 тыс. рублей.

Кроме этого, администрация Востокского городского поселения продолжает оказывать содействие населению в получении документов- медицинских полисов, оформление заявлений на перерегистрацию по выезду из районов Крайнего Севера, заявлений о выплате социального пособия на погребение.

В течение года при главе администрации Востокского городского поселения проводились совещания руководителей предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности на которых обсуждались и решались текущие и наболевшие вопросы, касающиеся поселения и его жителей.

Осуществление деятельности по переданным государственным полномочиям

Администрация поселения осуществляла переданные государственные полномочия по первичному воинскому учету и мобилизационной работе за счет субвенции в сумме 293800 тыс. руб.

Всего на воинском учете состоит 700 граждан, пребывающих в запасе. Из них: офицеров – 40 человек, прапорщиков, сержантов, солдат – 642 человек, граждан, подлежащих призыву на воинскую службу – 18 человек.

Специалистом по осуществлению воинского учета в течение 2017 года проводилась постановка и снятие с воинского учета граждан, проживающих на территории Востокского городского поселения, формирование списков юношей призывного и допризывного возраста,

агитационная работа по призыву граждан на военную службу по контракту. Также были проведены ежегодные сверки учетных данных военнообязанных работников организаций, проверки предприятий на предмет правильности ведения воинского учета и бронирования, сверка документов воинского учета с отделом военного комиссариата, а также проводились оповещения граждан призывного возраста о необходимости прохождения медицинского освидетельствования и прибытия на призывную комиссию.

Предприятиями и организациями обеспечено своевременное предоставление сведений об уволенных и принятых на работу военнообязанных граждан.

В 2017 году для прохождения военной службы было направлено 5 человек.

Формирование и исполнение бюджета поселения, управление финансами

Бюджет поселения - это форма образования и расходования денежных средств, предназначенных для финансового обеспечения функций и задач местного самоуправления.

Доходные источники бюджета Востокского городского поселения - это налоговые и неналоговые поступления, которые являются собственными доходами бюджета, а также безвозмездные поступления от физических, юридических лиц и других бюджетов бюджетной системы.

Налоговые доходы бюджета Востокского городского поселения, составили в 2017 году 25% от общего объема поступлений.

К ним относятся:

- 1) налог на доходы физических лиц (НДФЛ);
- 2) государственная пошлина за совершение нотариальных действий;
- 3) акцизы на бензин, дизельное топливо, моторные масла, производимые на территории Российской Федерации;
- 4) налог на имущество физических лиц;
- 5) земельный налог.

По налогу на доходы физических лиц в бюджет поселения поступает 10% от общего объема уплаченных налогоплательщиками денежных средств. Сумма поступлений в 2017 году составила 9 млн. руб.

Государственная пошлина за совершение нотариальных действий является федеральным налогом и зачисляется в бюджет поселения по нормативу 100%. Третьим федеральным налоговым источником являются акцизы на бензин, дизельное топливо и моторные масла, зачисление которых производится по нормативу 10% от общего объема денежных средств, поступивших в бюджет Приморского края, исходя из протяженности автомобильных нашего поселения. За счет поступлений от акцизов формируется дорожный фонд Востокского городского поселения. В 2017 году планируемый объем поступлений составлял 460 тыс. руб. Фактически в дорожный фонд поступило 413 тыс. руб. Денежные средства были направлены на содержание внутрипоселковых дорог, установку дорожных знаков, оформление технической документации для принятия в собственность поселения участков автодорог. Всего на реализацию мероприятий в рамках дорожной деятельности было израсходовано 259 тыс. руб. Оставшаяся сумма средств в размере 154 тыс. руб. направлена на увеличение дорожного фонда 2018 года.

Доходы по местным налогам, зачисляемым в бюджет поселения по нормативу 100% от поступивших от налогоплательщиков сумм, составили 173 тыс. руб., 362 тыс. руб. и 1,5 млн. руб. соответственно по налогу на имущество физических лиц, земельному налогу с физических и земельному налогу с организаций. Вместе с тем, сумма недоимки по налогу на имущество физических лиц на начало 2018 года составила более 132 тыс. руб., то есть немногим меньше самих поступлений, при том, что сумма самого налога в год с одного объекта в среднем составляет 438 рублей. Сумма недоимки по земельному налогу с физических лиц составила на конец года 58 тыс. руб.

К неналоговым собственным доходам, поступления которых составили 18% от общего объема денежных средств, поступивших в бюджет поселения, относятся:

- 1) доходы от аренды земельных участков;
- 2) доходы от сдачи в аренду муниципального имущества;
- 3) доходы за наем муниципального жилья;

- 4) доходы от оказания платных услуг получателями бюджетных средств;
- 5) поступления по денежным взысканиям (штрафам) за несоблюдение муниципальных правовых актов.

Собственность на земельные участки, расположенные на территории городского поселения в большинстве своем не разграничена, поэтому доходы от аренды таких участков, несмотря на то, что расположены они в границах поселения, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации поступают в бюджет поселения по нормативу 50%. Оставшаяся половина дохода поступает в бюджет Красноармейского муниципального района. В настоящее время администрацией поселения активизирована работа по оформлению муниципальной собственности на земли. Это длительный и трудоемкий процесс, но его реализация позволит вдвое увеличить суммы поступлений в бюджет поселения по данному виду дохода. В 2017 году такие доходы составили 2 млн. руб.

Поступления по доходам от сдачи в аренду муниципального имущества составили 1,4 млн. руб. При том, что сумма дебиторской задолженности по действующим и расторгнутым договорам аренды составила на начало 2018 года 530 тыс. руб. Часть задолженности погашается арендаторами в добровольном порядке. Сумма задолженности в размере 409 тыс. руб. подлежит взысканию в судебном порядке.

Поступления от физических лиц за наем муниципального жилья составили в 2017 году 4,4 млн. руб. При этом дебиторская задолженность на начало 2018 года составляет 3 млн. руб., а это более 80% всей задолженности перед бюджетом поселения. Расходы на содержание муниципального жилищного фонда составили 3 млн. руб.

Платных услуг за 2017 год, а это в большинстве своем платные мероприятия, проводимые МКУК ДК «Металлург» п. Восток, оказано на сумму в 481 тыс. руб.

За несоблюдение муниципальных правовых актов, в том числе, нарушение правил благоустройства, установленных на территории Востокского городского поселения, было оплачено штрафов на сумму в 5 тыс. руб.

За счет налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения в 2017 году осуществлялись расходы не только на осуществление дорожной деятельности и содержание муниципального жилищного фонда, но и приобретение наградной и сувенирной продукции для спортивных мероприятий, обеспечение деятельности муниципальных казенных учреждений: МКУК ДК «Металлург» п. Восток, уставными целями которого являются организация и предоставление культурно-досуговых услуг населению, МКУ АХУ ВГП, осуществляющего эксплуатационное содержание зданий и помещений муниципальной собственности, материально-техническое и организационное обеспечение деятельности учреждения культуры и органов местного самоуправления городского поселения. Общие расходы по указанным направлениям составили 18,8 млн. руб., 36 % от всех годовых расходов бюджета.

Более половины, 57% от всех поступивших в 2017 году доходов, составили безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы. В сумме размер безвозмездных поступлений составил 26,4 млн. руб.

Из них, 293,8 тыс. руб. поступило субвенций на реализацию переданных государственных полномочий. Денежные средства были направлены на содержание и обеспечение деятельности работника, осуществляющего первичный воинский учет на территории Востокского городского поселения.

За счет дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности, поступившей в размере 4,2 млн. руб., наше поселение сумело обеспечить необходимый объем софинансирования для принятия участия в краевой государственной программе «Развитие культуры Приморского края на 2013-2020 годы» и подпрограмме «Формирование современной городской среды муниципальных образований Приморского края на 2017 год» краевой государственной программы «Обеспечение доступным жильем и качественными услугами ЖКХ населения Приморского края на 2013-2020 годы».

В рамках реализации муниципальной программы «Развитие культуры Востокского городского поселения Красноармейского муниципального района на 2012-2020 годы» в 2017 году был отремонтирован зрительный зал в здании МКУК ДК «Металлург» п. Восток, а также часть кабинетов, которые используются сотрудниками Дворца культуры для подготовки культурно-досуговых мероприятий. Общая стоимость ремонтных работ составила 2,6 млн. руб.,

в том числе 1,2 млн. руб. за счет средств софинансирования из бюджета Приморского края, 1,4 млн. руб. – за счет средств местного бюджета. Поступившие в конце 2016 года средства Фонда кино в размере 5 млн. руб. были направлены на покупку и установку кинооборудования, реализован проект по организации демонстрации кинофильмов для жителей и гостей поселка.

В большинстве своем за счет субсидий из средств краевого бюджета, в том числе источником финансового обеспечения которых являлись средства федерального бюджета, в размере 20,7 млн. руб. в 2017 году удалось реализовать масштабный проект по благоустройству дворовых и общественных территорий. Объем денежных средств местного бюджета, который был направлен на обеспечение возможности реализации данного проекта, составил 1,2 млн. руб.

Остаток денежных средств на едином счете по состоянию на 1 января 2018 года составил 2,7 млн. руб. Денежные средства распределены в 2018 году в качестве источников финансирования дефицита бюджета поселения.

Благоустройство

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства поселка. Любой человек, приезжающий в наше поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Большой объем работ по благоустройству приходится на весенне - летний период. Это, как правило, работа по очистке территории поселка от мусора, накопившегося за зиму, проведение традиционных субботников. Выполнение работ по благоустройству, содержанию территории поселения обеспечивается МКУ «Административно – хозяйственное управление Востокского городского поселения» с привлечением лиц, осужденных к наказанию в виде обязательных работ. Регулярно проводятся мероприятия по уборке территорий поселения, обочин дорог, откосов вдоль гаражных полок. В летний период регулярно проводился окос травы, сбор мусора, восстановление пешеходных разметок. В зимнее время производилась очистка от снега и наледи дорог, лестниц, мостов и мостовых переходов.

В 2017 году была проведена модернизация уличного освещения: по многочисленным просьбам жителей установлены светильники нового образца, автономные, с детектором движения. Решение на установку именно такого вида светильников было принято ввиду отсутствия технических условий подключения к стационарным линиям освещения. К сожалению, нужно отметить, что в зимнее время это альтернативное освещение не работает из-за снежного покрова, который ложится на солнечную батарею. Регулярно очищать его не представляется возможным, так как в администрации Востокского городского поселения отсутствует необходимая техника.

Содержанием внутрипоселковых дорог в 2017 году занималось АО «Горнорудная компания «АИР». Выполнялись такие работы, как механизированная уборка (подметание), подметание дорог с увлажнением в летний период; очистка дорог от снега и наледи, посыпка дорог мелкой фракцией щебня в зимний период.

Сбор и транспортирование ТКО на территории поселения в 2017 году осуществлялся двумя организациями: жителям многоквартирных домов эту услугу предоставляло ООО «Доверие», юридическим лицам – ООО «Эколайн». В конце октября прошлого года ООО «Эколайн» свою деятельность на территории нашего поселения прекратило. В настоящее время администрацией Востокского городского поселения ведется работа по привлечению на территорию Востокского городского поселения лицензированной организации, осуществляющей деятельность по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов и предоставляющую услуги юридическим лицам. Стоит отметить, что с установкой мусорных контейнеров в поселке снизилось количество несанкционированных свалок. На территории поселения действует 1 кладбище. В весенний период силами активных жителей был проведен субботник по уборке кладбища. Постоянное содействие в расчистке кладбища, вывозу мусора оказывают градообразующие предприятия АО «ГРК» «АИР» и АО «Приморский ГОК».

Администрацией поселения проводятся и мероприятия в целях пресечения нарушения «Правил благоустройства» и иных норм административного законодательства. За истекший период общественной комиссией проведено 7 рейдов, вынесено 8 предписаний, из которых все были вовремя устранены. Административной комиссией Красноармейского района за истекший

год было составлено 7 протоколов за нарушение иных норм и правил в сфере благоустройства установленных нормативными правовыми актами Приморского края, муниципальными нормативными правовыми актами. Наложено наказаний в виде штрафов на сумму 13 000 рублей.

Наиболее важным моментом является участие поселения в программе Приоритетного проекта партии Единая Россия – «Комфортная городская среда». В 2017 году администрацией Востокского городского поселения была разработана муниципальная программа «Формирование современной городской среды Востокского городского поселения на 2017 год».

В рамках реализации данной программы, в 2017 году были выполнены мероприятия по двум основным направлениям: благоустройство дворовых территорий и благоустройство общественных пространств (улицы, площади, парки, скверы). Обязательным условием проекта являлось активное участие жителей поселка в обсуждении, реализации и контроле реализации мероприятий. При формировании программы проводились общественные слушания. Информирование жителей осуществлялось различными способами, вплоть до размещения объявлений на подъездах домов. Но, к сожалению, активность населения оставляет желать лучшего. Тем не менее, дворовые территории семи многоквартирных домов, а это: ул. Набережная, дома №№ 1а, 2а, 5, 7, 10; ул. Metallургов, дом № 4, ул. Молодежная, дом № 3, были включены в программу и на их территориях произведены работы по благоустройству. Это и асфальтирование проездов, установка лавочек и урн, оборудование детских и спортивных площадок, обустройство парковок и замена придомового освещения на новое, более современное и экономное. На придомовых территориях произведен спил старых и больных деревьев. По условиям программы жителями также внесен свой вклад в форме трудового участия. В рамках программы также проводились работы по благоустройству общественных территорий. Это ремонт двух стел, продолжение благоустройства площади Победы возле администрации поселения. А ремонт пешеходной зоны автомобильного моста через р. Дальняя позволил не только приобрести более эстетический вид, но и обеспечить безопасность. Тем более что по этому мосту наши дети ходят в школу.

На перспективные 2018-2022 годы проведена инвентаризация территорий поселения, включены в планы придомовые дворовые территории, и территории общего пользования. Откорректированы «Правила благоустройства», согласно требований и рекомендаций Минстроя.

Муниципальной программой «Формирование современной городской среды Востокского городского поселения на 2018 - 2022 годы» на 2018 год запланировано благоустройство дворовой территории по ул. Молодежная (дома №№ 4, 5, 6, 7, 8), а так же следующих общественных территорий: продолжение благоустройства сквера Победы; обустройство городских газонов, городских лесов и водоемов. С дизайн-проектами дворовых и общественных территорий, запланированных на 2018 год можно ознакомиться на официальном сайте Востокского городского поселения www.vostok-gp.ru.

Достигнутый результат за прошедший 2017 год в поселке – это слаженный характер работы над перспективными целями, своевременное решение текущих проблем, сотрудниками администрации поселения, которые взаимодействуя с вышестоящими органами власти, депутатским корпусом Востокского городского поселения, равнодушными жителями поселка, стараются качественно подходить к решению поставленных задач в современных условиях.

Ведя разговор о благоустройстве в поселении, хочется напомнить, что мы подаем пример нашему подрастающему поколению, нашим детям – в каком состоянии находятся общественные территории, территории организаций и учреждений, наши придомовые территории. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, не бросать мусор в неустановленных для этого местах. Нужно чтобы все, и руководители, и жители многоквартирных и частных домов активней принимали участие в озеленении нашего поселка, в разбивке новых клумб, посадке цветов и кустарников. Хочется, чтобы каждый проникся пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим и самое важное личным примером учить своих детей наводить порядок в нашем любимом поселке.

Управление муниципальной собственностью

Администрацией Востокского городского поселения серьезное внимание уделяется управлению муниципальной собственностью.

В реестре муниципального имущества по состоянию на 31.12.2017 года зарегистрировано 515 объектов, в числе которых: здание ДК «Металлург»; административные помещения; автомобильные дороги местного пользования, мосты и, мостовые переходы в границах поселения; муниципальный жилищный фонд и другие.

Администрация поселения, как и предыдущие годы, обеспечивала управление муниципальной собственностью путем передачи в аренду нежилых помещений, а также предоставления в пользование гражданам жилых помещений муниципального жилищного фонда.

В соответствии с законодательством о приватизации жилищного фонда жителями п. Восток в 2017 году использовались права на приватизацию: всего подготовлено 40 договоров, в том числе 36 - на приватизацию и 4 - на «доприватизацию».

Одна квартира включена в реестр муниципальной собственности на основании договора дарения, 77 квартир включены в реестр муниципальной собственности на основании решений Красноармейского районного суда Приморского края о признании права муниципальной собственности. В рамках исполнения полномочий по обеспечению граждан, проживающих в поселении, жилыми помещениями в качестве нуждающихся в предоставлении жилья по договорам коммерческого найма было поставлено на учет 44 семьи, все семьи без исключения были обеспечены жильем. Проведено 11 проверок бесхозных квартир, по результатам которых приняты меры по их сохранению, постановке на учет в качестве бесхозных, их распределению, нуждающимся в жилых помещениях, и оформлению в муниципальную собственность.

Рассмотрено 2 заявления по переводу жилых помещений в нежилые. По сравнению с прошлым годом, еще более объемная работа была проведена по выявлению собственников брошенных квартир, оформлению их в муниципальную собственность и передаче по договорам найма гражданам, в том числе с предоставлением срока на восстановление таких квартир.

Во второй половине 2017 года разработан проект безвозмездной передачи жилых помещений по договорам коммерческого найма в собственность граждан, который утвержден решением Муниципального комитета Востокского городского поселения.

Программа капитального ремонта многоквартирных домов продолжает свое действие на территории поселения, в 2017 году запланированы три дома по ул. Дымова д. №№ 1,2 и по ул. Metallургов, д. 4, ремонт которых будет произведен в первом полугодии 2018 года.

Землепользование, землеустройство и градостроительство

Администрация Востокского городского поселения проводит большую работу по инвентаризации земельных участков, ведется реестр арендаторов и собственников земельных участков, учет поступлений арендной платы, налогов за используемые земельные участки, проводятся консультации по земельным вопросам, встречи с населением, в том числе по вопросу «Дальневосточного гектара», оказывается помощь населению в оформлении и государственной регистрации права собственности, ведется разъяснительная работа с неплательщиками.

Всего в поселении 1532 земельных участка (дачи Дымова, 1,2,3 переправы), 37 гаражных полок с размещенными в них 788 индивидуальных гаражей, с 2009 по 2016 год надлежащим образом оформлено 540 земельных участка под личное подсобное хозяйство. Из них в районе 1-2 переправы, оформлено 240 участков, в районе 3-й переправы – 55, в районе за МБОУ СОШ № 31 – 245.

За 2017 год выдано 25 выписок из похозяйственной книги для оформления земельных участков под личное подсобное хозяйство.

Утвержденные в 2014 году Генеральный план и Правила землепользования и застройки Востокского городского поселения обеспечили возможность выдавать разрешения на строительство, ввод в эксплуатацию, заключать договоры аренды земельных участков. В 2017 году выдано 2 разрешения на строительство, 1 разрешение на ввод объекта в эксплуатацию,

заключено 14 новых договоров аренды земельных участков, проведен 1 аукцион на право заключения договоров аренды на земельные участки.

Дорожная сеть

Одним из важнейших показателей благоустройства является состояние дорожной сети поселения. В зимний период производится очистка от снега центральных дорог, пешеходных переходов. В летний период на центральных дорогах осуществлялось обеспыливание за счет полива. Постоянно проводится обновление пешеходных переходов, которые были окрашены в соответствии с ГОСТом в желто-белый цвет, установлены новые дорожные знаки «Пешеходный переход», со световозвращающими щитами желто-зеленого цветасоответствующие ГОСТу,

С целью паспортизации автомобильных дорог в 2017 году была проведена инвентаризация автодорог, в результате было выявлено 4 дороги, неучтенных в реестре муниципального имущества Востокского городского поселения, для учета вышеуказанных автодорог было сделано межевание и изготовлены с технические планы дорог с последующем оформлением и подачей документов в Росреестр для признания неучтенных автодорог бесхозным имуществом с последующим оформлением автодорог в реестр муниципального имущества.

Мероприятия по паспортизации автомобильных дорог позволят содержать автодороги в надлежащем состоянии и привлечь на их обслуживание и содержание дополнительные денежные средства.

ГО и ЧС

Для борьбы с пожарами постоянно в исправном состоянии содержатся гидранты и другие приспособления для забора воды, очищаются минерализованные полосы, расположенные вокруг поселения. На сайте Востокского городского поселения размещаются постановления и предупреждения о начале противопожарного режима, размещаются памятки для населения.

Транспортное сообщение

С открытием долгожданного авиамаршрута Владивосток-Дальнереченск-Восток у жителей поселка появилась возможность быстро и с комфортом посещать краевую столицу, а также в поселке появились новые рабочие места. Администрация поселения, градообразующие предприятия АО «ГРК «АИР» и АО «Приморский ГОК» активно взаимодействовали с обслуживающими предприятиями КГУП «Пластун-авиа», АК «Аврора» по вопросам передачи земельного участка и скорейшим восстановлением аэроплощадки.

Обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания

На территории поселения предоставляют свои услуги операторы сотовой связи: Билайн, Мегафон – Дальний Восток, МТС и Йота. Услуги почтовой связи предоставляются отделением связи ФГУП «Почта России», проводного телефона – ПАО «Ростелеком», также на территории Востокского городского поселения осуществляет свою деятельность отделение Сбербанка. На территории поселения осуществляют свою деятельность более 60 субъектов малого и среднего предпринимательства. В секторе малого бизнеса занято более 20% от общего числа трудоспособного населения.

В структуре субъектов малого и среднего предпринимательства Востокского городского поселения по видам экономической деятельности основную долю занимает розничная торговля продовольственными и промышленными товарами. В сфере бытовых услуг местными предпринимателями предоставляются: услуги общественного питания, парикмахерские услуги, бытовое обслуживание.

Информационное обеспечение

Информирование жителей сегодня осуществляется путем предоставления информации на официальном сайте Востокского городского поселения – www.vostok.ru, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации, в

информационных табло (бегущая строка), а также с привлечением социальных сетей для распространения информации.

За период существования сайта (1201 дней), число посетивших составило 10130 человек, постоянно обновляется информация во вкладке «Государственные органы информируют», где размещается актуальная информация с Пенсионного фонда, Федеральной налоговой службы, Прокуратуры. В целях освещения реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Востокского городского поселения на 2017 год» на сайте создана отдельная вкладка «Формирование современной городской среды на территории Востокского городского поселения», где каждый желающий имеет возможность ознакомиться с нормативными правовыми актами касающихся программы, а также просмотреть фотографии о ходе выполнения работ по благоустройству дворовых и общественных территорий поселения.

За 2017 год администрацией поселения было дано 21 объявлений по бегущей строке, о всех важных событиях жители поселения оповещаются в чатах «Наш Восток» и «Наш Восток-2».

Культура

Одной из основных задач, поставленных перед работниками ДК, является сохранение и приумножение творческого потенциала жителей, доступность услуг организации культуры, привлечение к активному участию в культурной жизни поселка всех возрастных групп населения. В своей работе коллектив Дворца культуры «Металлург» использует различные методы и формы проведения мероприятий, которых в отчетном году проведено в количестве 100, из них платных - 21. Популярностью в нашем поселке пользуются массовые праздники и народные гуляния. Особое внимание мы уделяем программам, которые строятся с учётом интересов различных возрастных категорий. Работниками ДК организовываются и проводятся тематические вечера и концертные программы- посвящённые памятным и календарным датам - российским и народным праздникам, юбилейным датам поселка и градообразующего предприятия - день Metallурга, день Поселка. В целях сохранения традиций и культивирования наследия народного культурного творчества, выявления и привлечения творчески одаренных и талантливых детей для участия в тематических, конкурсных программах, театрализованных праздниках работники ДК «Металлург» ведут большую работу. Это деятельность детских клубных формирований.

Хочется подчеркнуть, что в ДК «Металлург» уже много лет стабильно работают и развиваются коллективы художественной самодеятельности для участников разных возрастов. Они пользуются большой популярностью среди населения, постоянно повышая свой профессиональный уровень.

Фонд кино России создал Программу по поддержке и возобновлению работы кинозалов в малочисленных населенных пунктах, и администрацией Востокского городского поселения было принято решение об участии в конкурсе. Прделана большая работа и по ремонту зрительного зала. В конце 2016 года был подписан договор и перечислены средства на закупку и установку оборудования для демонстрации фильмов в формате 2 D и 3 D. И 30 декабря 2017 года состоялось открытие кинозала ДК Metallург кинофильмом «Три Богатыря и египетская принцесса» в формате 2D.

В 2017 году отдел по библиотечному обслуживанию населения МКУК ДК «Металлург» п. Восток (библиотека) продолжил работу по основным направлениям своей деятельности. Миссия библиотеки ДК заключается в выполнении функций культурно-образовательного, информационного и просветительского центра. Библиотека содействует образованию, просвещению, воспитанию, заполняет досуг жителей Востокского городского поселения. В библиотеке жители посёлка могут ознакомиться с нормативными документами администрации, Муниципального комитета, которые направляются для обнародования.

Контрольные показатели на 01.01.2018 г.:

Читателей - 808

Книговыдача – 7539

Количество посещений –6057

Информационное обслуживание – 537 справки

Объём электронного каталога –12978единиц.

Дворец культуры ведёт определённую работу по оказанию услуг населению на платной основе: дискотеки, платные концерты, проведение мероприятий по заказу организаций и частных лиц, предоставление помещений для проведения мероприятий, прокат печатного издания, книжный абонемент и т.д. Коллективы продолжают заниматься плодотворной творческой деятельностью и являются участниками фестивалей, смотров, конкурсов, как в районе, так и за его пределами. В поездках на конкурсы необходимую спонсорскую помощь в части проезда и проживания оказывает ГРК «АИР».

Дворец культуры постоянно осуществляет свою деятельность в тесном сотрудничестве с образовательными учреждениями поселка (СОШ № 31, ДШИ, вечерняя школа, ДДТ, детский сад «Радуга»), при поддержке администрации и муниципального комитета ВГП. Анализируя работу учреждения за отчетный период, хотелось бы более высокой посещаемости мероприятий, особенно это касается молодежной аудитории.

Развитие массового спорта

В 2017 году на территории Востокского городского поселения было проведено 8 спортивно-массовых мероприятий, в том числе и на кубок главы поселения.

Большой вклад в развитие спорта на территории поселка вносит градообразующее предприятие АО «ГРК «АИР». Так, например, регулярно проводятся соревнования по многим летним и зимним видам спорта, в которых наши жители принимают активное участие. При финансовой поддержке АО «ГРК «АИР», руководителем которого является Шепета Владимир Иванович, сборные команды п. Восток принимают участие в соревнованиях межрайонного, краевого и всероссийского уровня.

Как и в прошлые годы, развитие массового, детского и юношеского спорта нашло свое отражение не только внутри поселка, но и за его пределами.

Заключение

Уважаемые депутаты и жители Востокского городского поселения!

Каким будет 2018 год, во многом зависит от всех нас — от администрации поселения, от депутатского корпуса, от жителей. Наша главная задача сегодня – сохранить все то, что сделано за последние годы, постараться приумножить наш потенциал. Достигнутый результат за прошедшие годы в поселке – это слаженный характер работы над перспективными целями, своевременное решение текущих проблем, работниками администрации поселения, которые взаимодействуя с вышестоящими органами власти, народными депутатами, жителями поселения, стараются качественно подходить к решению поставленных задач в современных реалиях.

В заключении мне хотелось выразить благодарность депутатскому корпусу, неравнодушным жителям нашего поселка, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям поселения за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в 2018 году мы вместе с ВАМИ продолжим эффективную работу и добьемся высоких результатов.

Уверен, совместно мы сможем с успехом довести задуманное до конца. Спасибо за доверие и внимание!

Геннадий Герасименко,
глава Востокского городского поселения